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Formulaire casting majeur

[bookmark: _Hlk103857653]Vous êtes informé(e) que les questions marquées par un astérisque doivent obligatoirement être renseignées afin que votre candidature au casting du programme puisse être traitée.

[bookmark: _Hlk103866600][bookmark: _Hlk100586275]La société Endemol Production (ci-après la « Société » ou « nous »), producteur du programme audiovisuel objet du présent questionnaire (ci-après le « Programme »), prend particulièrement au sérieux le respect de la réglementation en matière de protection des données à caractère personnel, et notamment le Règlement Général sur la Protection des Données, plus connu sous l’acronyme RGPD. 
Afin de vous informer sur l’utilisation que nous faisons de vos données à caractère personnel, ainsi que sur vos droits, nous avons rédigé la présente mention à votre attention. 

Qui est responsable du traitement de vos Données ?
La Société Endemol Production (Société par actions simplifiée au capital de 116 310 000 Euros, dont le siège social est situé au 10 rue Waldeck Rochet, 93300 Aubervilliers immatriculée au RCS de Bobigny sous le numéro B 414 154 237) est le responsable de traitement de vos Données Personnelles.

Pourquoi utilisons-nous vos Données ?
Nous collectons vos Données Personnelles pour les finalités de casting et de sélection des participants au Programme, mais également à ses suites éventuelles (ci-avant et ci-après les « Données Personnelles »). Aucune autre utilisation de ces Données Personnelles ne sera faite par la Société au-delà de ces finalités. 

Sur quels fondements utilisons-nous vos Données ?
La mise en œuvre de ce traitement de Données est fondée sur l’intérêt légitime de la Société à sélectionner des profils de candidats correspondant au Programme, ainsi que sur votre consentement à la collecte de données dites « sensibles » vous concernant et expressément donné par vous ci-dessous :  

☒ Par la présente, vous consentez expressément, compte tenu de la nature du Programme et de votre éventuelle intervention dans le cadre de celui-ci si votre candidature était retenue, à la collecte de Données Personnelles dites « sensibles » vous concernant que vous aurait expressément et librement pris la décision de communiquer dans ce questionnaire.

Pendant combien de temps conservons nous vos Données ?
La Société conserve lesdites Données Personnelles pendant une durée de cinq ans à compter de leur collecte si vous êtes sélectionné(e) pour participer au Programme. Si vous n’êtes pas sélectionné(e) pour participer au Programme, nous pourrons conserver vos Données Personnelles pendant une durée de deux ans à compter de votre dernier contact avec nous, sauf opposition de votre part. A l’issue de ces durées, certaines Données Personnelles pourront également être conservées en archivage pendant les durées légales applicables. 
Au-delà de ces durées, la Société procèdera soit à la suppression des Données Personnelles, soit à leur anonymisation. 

A qui transmettons-nous vos Données ? 
Les Données Personnelles sont transmises au sein des différents services de la Société, aux seules personnes habilitées à les traiter, notamment les membres des équipes de production du Programme. Elles pourront également être transmises aux prestataires ou partenaires de la Société intervenant dans la préparation du Programme, tels que les diffuseurs du Programme et les prestataires médicaux. Lorsque cela est requis en vertu d’une obligation légale, les Données Personnelles pourront également être transmises aux autorités administratives ou organismes publics habilités. 

Vos Données sont-elles transférées en dehors de l’Union européenne ? 
Le traitement de vos Données Personnelles est principalement effectué en Europe. Toutefois, il peut arriver qu’un transfert de vos Données Personnelles soit réalisé vers un pays tiers à l’Union européenne. Dans cette hypothèse, la Société s’engage à mettre en place les mesures et garanties de protection appropriées, telles que la signature des clauses contractuelles types de la Commission Européenne en vigueur et, le cas échéant, la mise en œuvre de mesures supplémentaires permettant d’assurer un niveau de sécurité adéquat des Données. La Société s’engage à mettre ces mesures de protection à votre disposition.

Quels sont vos droits sur vos Données ? 
[bookmark: _Hlk89210465]Vous disposez d’un droit d'accès, de modification, de rectification et d’effacement des Données Personnelles vous concernant et pouvez demander une limitation du traitement de celles-ci et vous opposer à leur traitement, lorsque les conditions d’exercice de ces différents droits sont réunies. Vous pouvez également exercer votre droit à la portabilité afin d’obtenir une copie de vos Données Personnelles dans un format structuré, utilisable et lisible par une machine, afin que ces dernières soient transmissibles à un tiers, si cette demande est éligible. Vous pouvez également définir des directives générales ou particulières relatives au sort de vos Données en cas de décès. Les directives particulières peuvent être enregistrées auprès de la Société ou d’un tiers de confiance numérique certifié par la CNIL. Ces directives peuvent être modifiées ou supprimées à tout moment. En cas de contestation, vous pouvez former une réclamation auprès de la CNIL dont les coordonnées figurent à l’adresse suivante : http://www.cnil.fr. 

Comment exercer vos Droits ? 
Pour exercer ces droits, vous pouvez contacter le Délégué à la Protection des Données à l’adresse suivante : dpo@banijayfrance.com.







· 
image1.png




